

## सार-समाचार

## चेम्बर्स पदाधिकारियों का सम्मान



**डूंगरपुर, (निर्स)।** भाविप की तिलक शाखा ने नव निर्वाचित चेम्बरके अध्यक्ष के के गुप्ता, महामंत्री प्रभुलाल पटेल और सुबोध जैन का शाखा अध्यक्ष मुकेश श्रीमाल के नेतृत्व में पुष्प माला, साफा शाल व उर्पणा ओढाकर सम्मान किया। शाखा के चिराग व्यास ने बताया कि इस अवसर पर शाखा अध्यक्ष मुकेश श्रीमाल ने गुप्ता के आठवीं बार निर्विरोध अध्यक्ष निर्वाचित होने पर, आठवीं बार मनोनीत होने वाले महामंत्री प्रभुलाल पटेल और महामंत्री सुबोध जैन को शाखा सदस्यों की तरफ बधाई दी और खुशी जाहिर किया। शाखा उपाध्यक्ष धनेश्वर पण्ड्या ने गुप्ता के किये गए कार्यों और सहयोग पर चर्चा कर बधाई प्रस्तुत की। शाखा संरक्षक सुरेश सोनी ने इस अवसर पर गुप्ता के किये कार्यों पर एक समुपभू गीत प्रस्तुत किया। इस अवसर पर सचिव चिराग, संरक्षक हीरालाल, वरिष्ठ उपाध्यक्ष योगेश, संरक्षक रमेश वररानी, मार्ग दर्शक मदनसिंह, सुरेश सोनी, भरत खत्री, कोषाध्यक्ष शिवराम मोची, डायलाल मोची, उपाध्यक्ष धनेश्वर पण्ड्या, उपाध्यक्ष निमेष चौबीसा, प्रकल्प प्रभारी प्रवीण एस श्रीमाल, दीपक श्रीमाल, चंद्रेश सुथार, सह कोषाध्यक्ष कमलेश शाह, अजय शर्मा, विजय शर्मा, नीलेश पंचवाल, पदम जैन, सुभाष रौत, केतन शाह, पंकज जैन, अमित टेलर उपस्थित हुए।

## बाड़े में लगी आग, जिंदा जली भैंस

**कानोड़, (निर्स)।** निकटवर्ती गांव करसों का खेड़ा रेलवे लाइन के पास स्थित लक्ष्मण सिंह पुत्र अमर सिंह राजकुमार के बाड़े में अचानक लगी भीषण आग में एक भैंस जिंदा जल गई वहीं दूसरी गंभीर घायल हुई। बाड़े में आग की लपट उठती देख ग्रामीण दौड़े और ट्यूबवेल पंप स्टैंड चला कर आग बुझाने का प्रयास किया। 1 घंटे की कड़ी प्रयासों के बाद आग पर काबू पाया गया तब तक बाड़े में बंधी एक भैंस की आग में जलकर मौत हो गई तो वहीं दूसरी भैंस गंभीर रूप से घायल हो गई जिसका उपचार किया गया। गनीमत रही कि बाड़े में बंधे अन्य पशुओं को भी ग्रामीणों ने रस्सी काटकर बाहर निकाला वरना सभी जिंदा जल जाते। घटना दिन में करीब 3:30 बजे की है जब रेलवे ट्रैक के पास ट्रेन गुजरने के कुछ देर बाद ट्रैक के पास से आग लगती हुई बाड़े में पहुंच गई और आग में भीषण रूप ले लिया ग्रामीण कुछ क्षणों के बाद तब तक सब कुछ जलकर खाक हो चुका था ग्रामीणों ने दमकल वाहन के लिए भी फोन किया लेकिन दमकल वाहन नहीं मिला। आग से पीड़ित परिवार को करीब 50 हजार से अधिक का नुकसान हुआ है। घटना की सूचना पाते ही स्थानीय थाना अधिकारी मुकेश चंद्र खटीक भी मौके पर पहुंचे और हालात की जानकारी ली। स्थानीय लोगों ने प्रशासन से पीड़ित परिवार को मुआवजा दिलाने की मांग की है। मावली बड़ी सादड़ी रेल निकलने के बाद आग की घटना हुई जिससे ग्रामीणों ने किसी यात्री द्वारा बीड़ी सिगरेट फेंक देने से आग लगने की आशंका जताई है। बाड़े में आग लगने के बाद मौके पर मौजूद ग्रामीण बबू सिंह, कंठांडर बंसीलाल सालवी सहित ग्रामीणों ने आग पर काबू पाने के लिए कानोड़ नगर पालिका में दमकल वाहन के लिए फोन किया लेकिन कानोड़ का दमकल वाहन का दमकल होने की वजह से सुविधा नहीं मिल पाई इसके बाद भीड़ पालिका का दमकल वाहन खेरोदा के पास लगी आग बुझाने गया हुआ बताया जिससे ग्रामीणों को परेशानी का सामना करना पड़ा।

## नाबालिग ने फंदा लगा की आत्महत्या

**डूंगरपुर, (निर्स)।** दोवडा थाना क्षेत्र के पांतीली गांव में नाबालिग ने फंदा लगाकर सुसाइड कर लिया। घर के आंगन में सो रहे माता.पिता ने उठकर रस्सी काटी और डूंगरपुर अस्पताल लेकर आए। डॉक्टर ने जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची पुलिस ने पोस्टमार्टम कराकर शव परीक्षणों को सौंप दिया है। दोवडा थाना पुलिस के अनुसार बाबूलाल परमार निवासी पांतीली ने रिपोर्ट दर्ज करवाई है। इसमें बताया कि उसके 3 बेटे और 1 छोटी बेटि है। प्रकाश दूसरे नंबर का बेटा था। सोमवार रात के समय वह और उसकी पत्नी घर के आंगन में सो रहे थे। बेटा प्रकाश घर के अंदर सोया था। कमरे से आवाज आने पर जाली से झांकर देखा तो प्रकाश दीवार पर लगी खूंटी से चुनरी का फंदा लगाकर लटका हुआ था। जिस पर दरवाजा खोलकर उसे फंदे से नीचे उतारा। हल्ला होने पर आसपास के लोग इकट्ठे हुए गए। प्रकाश को डूंगरपुर अस्पताल लेकर आए। डॉक्टर ने जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया। इसके बाद शव को अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया। घटना की सूचना पर दोवडा थाना पुलिस भी मौके पर पहुंची। पिता ने बताया कि उसका बेटा प्रकाश 11 वीं कक्षा तक पढ़ा लिखा है। एक साल पहले पढ़ाई छोड़ने के बाद वह गुजरात में मजदूरी करने चला गया था। 2 महीने से वह घर पर ही था और वापस नहीं गया था।

## महर्षि गौतम जंयती पर होंगे आयोजन

**मंडफिया, (निर्स)।** कस्बे में आगामी 9 अप्रैल को महर्षि गौतम जंयती पर हर्षोल्लास के साथ मनाया जाएगा। गुर्जरांडी ब्राह्मण समाज के आरध्य न्याय शास्त्र के प्रणेता अक्षयपद भगवान महर्षि गौतम जंयती को मंडफिया कस्बे में समाज के द्वारा विविध आयोजन कर गौतम जंयती मनाई जाएगी। जंयती मनाने को लेकर कस्बे में स्थित होटल वृन्दावन पैलेस में एक बैठक आयोजित की गई। बैठक में सर्वसम्मति से विभिन्न निर्णय लिए गए। 09 अप्रैल को महर्षि गौतम जंयती के पर्व पर दोपहर दो बजे होटल वृन्दावन पैलेस में हवन यज्ञ किया जाएगा। तत्पश्चात नगर में शोभायात्रा निकाली जाएगी। शोभायात्रा कन्दूरखाना चौराहा से प्रारंभ होकर ब्रह्मपुरी मोहल्ला, जैन मोहल्ला, सदर बाजार, नंद निकेतन महर्षाला, कन्नूरखाना चौराहा होते हुए होटल वृन्दावन पैलेस में पहुंच कर सम्पन्न होगी। शोभायात्रा के समापन पर महाअरती कर महाप्रसादी आयोजित करने का निर्णय लिया गया। बैठक में बालमुकुंद तिवारी, अंकित तिवारी, दीपक तिवारी, पवन तिवारी, अमन तिवारी, सहित गुर्जरगोड ब्राह्मण समाजजन मौजूद थे।

## जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा थापन

**राजसमंद, (निर्स)।** करपास कंट्रोल ऑर्गेनाइजेशन के प्रदेशाध्यक्ष दिनेश माली ने मंगलवार को जिला कलेक्टर डॉ भंवरलाल को ज्ञापन सौंपा और नाथद्वारा नगर के गणगौर घाट क्षेत्र में बनास नदी में हो रहे अतिक्रमण हटवाने की मांग की। जिला कलेक्टर ने शिकायत पर तत्काल प्रसंजन लेते हुए नाथद्वारा उपखंड अधिकारी को इस मामले में शीघ्र आवश्यक कार्रवाई करने के निर्देश दिए। दिनेश माली ने बताया कि राजस्थान उच्च न्यायालय ने अब्दुल रहमान प्रकरण में नदी नालो की स्थिति 1947 के पूर्व की बहाल करने का आदेश पारित किया था। लेकिन नाथद्वारा के गणगौर घाट क्षेत्र में अतिक्रमियों ने बनास नदी में भराव डालकर अपनी जमीन में शामिल कर दिया। जिसे न सिर्फ नदी का बहाव क्षेत्र बाधित हुआ है बल्कि की चौड़ाई भी काफी कम हो गई है। ऐसे में बनास नदी से अतिक्रमण हटते हुए नदी के पूर्व सीमांकन को फिर से लागू किया जाए। जिस पर कलेक्टर ने नाथद्वारा उपखंड अधिकारी को जांच कर आवश्यक कार्रवाई के निर्देश दिए।

## पर्यवेक्षक ओवैस अहमद उदयपुर पहुंचे

**उदयपुर, (कास)।** लोकसभा आम चुनाव 2024 में भारत निर्वाचन आयोग ने दिल्ली द्वारा नियुक्त सामान्य पर्यवेक्षक ओवैस अहमद उदयपुर पहुंचे चुके हैं जो सर्किट हाउस उदयपुर में प्रवासरत हैं। भारतीय प्रशासनिक सेवा के अधिकारी अहमद को उदयपुर लोकसभा क्षेत्र से संबंधित विधानसभा गोगुन्दा, झंडोल, खेरवाडा, उदयपुर ग्रामीण, उदयपुर शहर, सत्तूर (उदयपुर), धरियावाद (प्रतापगढ़) व आसपुर (डूंगरपुर) के लिए सामान्य प्रेक्षक नियुक्त किया गया है। इनके दूरभाष नम्बर 0294-2947461 एवं मोबा ल नम्बर 8949073844 है।

## रेणु श्रीमाली को पी.एच.डी.

**उदयपुर, (कास)।** जनार्दनराय नागर राजस्थान विद्यापीठ डीम्ड टू बी विवि ने शिक्षा संकाय में रेणु श्रीमाली को स्नातक स्तर पर भूगोल विषय के प्रायोगिक कार्य हेतु वांछित कौशल का अध्ययन एवं संवर्धन हेतु ब्यूह रचनाओं का निर्माण विषय पर शोध कार्य करने पर पीएचडी की उपाधि प्रदान की। डॉ. रेणु श्रीमाली ने अपना शोध कार्य प्रो. शशि चितौडा के निर्देशन में किया।

## स्वीप गतिविधियां हर मतदाता तक पहुंचे : जिला कलेक्टर

**राजसमंद, (निर्स)।** लोकसभा चुनाव को लेकर राजसमंद जिला निर्वाचन अधिकारी एवं आरओ डॉ भंवरलाल ने लोकसभा क्षेत्र के सभी आठ विधानसभा क्षेत्रों के ईआरओ के साथ वीडियो कॉन्फ्रेंस कर स्वीप गतिविधियों, कानून व्यवस्था, सेक्टर मजिस्ट्रेट, पोस्टल बैलट और होम वोटिंग की समीक्षा की।

जिला कलेक्टर के डीओआईटीसी वीसी कक्ष में उप जिला निर्वाचन अधिकारी नरेश बुनकर, एडिशनल एसपी महेंद्र जाले, नाथद्वारा मंदिर मण्डल सीओओ महिपाल कुमार, उपखंड अधिकारी अर्चना बुगालिया

■ 'स्वीप अभियान में तेजी लाएं, हर मतदाता को मतदान के लिए प्रेरित करें'

सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे। जिला कलेक्टर ने स्वीप गतिविधियां बढ़ाने, स्वीप के तहत नयाचार करने, हर वर्ग को जोड़ने, एसएचजी और अन्य संस्थाओं का सहयोग लेने को लेकर निर्देश दिए। उन्होंने जिले के कुछ क्षेत्रों में श्रमिकों और प्रवासियों द्वारा कम मतदान होने को लेकर विशेष जागरूकता अभियान चलाने, औद्योगिक संस्थाओं से बात करने तथा



लोकसभा क्षेत्र के अधिकारियों की वीसी लेते जिला कलेक्टर डॉ भंवरलाल।

प्रवासियों से संवाद कर मतदान के लिए प्रेरित करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि स्वीप गतिविधियां हर मतदाता तक पहुंचे और सभी उपखंड अधिकारी यह सुनिश्चित करें कि उनके क्षेत्र में मतदान प्रतियोगिता बढ़े। उन्होंने सभी उपखंड अधिकारियों से उनके क्षेत्र के मतदान करने को लेकर विशेष जागरूकता अभियान चलाने, औद्योगिक संस्थाओं से बात करने तथा

अपलोड करने, आकर्षक जागरूकता सामग्री को अपलोड करने और सोशल मीडिया के माध्यम से भी आमजन को मतदान के लिए प्रेरित करने के निर्देश दिए। इसके साथ ही पोस्टल बैलट को लेकर भी चर्चा की। इस दौरान पोस्टल बैलट प्रभारी आरएसएस महिपाल कुमार ने जिले की स्थिति सभी के समक्ष रखी। कलेक्टर ने मतदान केंद्रों के भौतिक सत्यापन, मतदान केंद्रों पर पेयजल,

छाया, बैटक, व्हीलचेयर आदि की समुचित व्यवस्था सुनिश्चित करने को कहा। सभी उपखंड अधिकारियों को पोलिंग पार्टियों के रुकने के लिए समुचित प्रबंध करने के निर्देश दिए। एडीएम ने शेडो परिया, क्रिटिकल मतदान केंद्र, एमसीसी कंट्रोल रूम आदि को लेकर भी दिशा-निर्देश दिए। इसके अलावा प्राइड लेवल स्थितियों एवं तैयारियों को लेकर फीडबैक लिया।

## मतदान जागरूकता का दिया संदेश

**बांसवाड़ा, (निर्स)।** जिला निर्वाचन अधिकारी एवं जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी के निर्देशन में पूर्व निर्धारित स्वीप प्लान अनुसार जिले के मंदारेश्वर, कॉलेज ग्राउंड और कुपडा क्षेत्र में स्थित धर्मलू जनजाति आवासित क्षेत्र के लोगों को अनिवार्य एवं निष्पक्ष मतदान की शपथ दिलवाई गई। स्वीप प्रकोष्ठ के प्रतिशे अधिकारी ने बताया कि मतदाता पहचान पत्र के अभाव में आधार कार्ड, पैन कार्ड, मनरेगा जांब कार्ड एवं अन्य सभी वैकल्पिक फोटोयुक्त दस्तावेजों का उपयोग कर भी मतदान करने एवं सी-विजिल, सक्षम, वीएचए आदि एलसीकेएस की जानकारी दी गयी। साथ ही मतदाता को प्राप्त होने वाली सुविधाओं में बुजुर्ग व दिव्यांगजन को प्रार्थयिकता से मतदान, दिव्यांगजन को रेम्प, व्हीलचेयर, परिवहन की सुविधा की जानकारी दी गयी। जिले में निवासरत ट्रांसजेंडर समूह को भी मतदान के लिये संकल्पकृत किया और वीएचए एफ के माध्यम से स्वयं और परिवार का विवरण प्राप्त करने की प्रक्रिया बताकर एफ का महत्व और उपयोग करने के लिये प्रेरित किया।

## शिव कथा के छठे दिन गरबों पर झूमे श्रद्धालु

**डूंगरपुर, (निर्स)।** देवगांव देवसोमनाथ में चल रही शिवकथा के छठे दिन कथावाचक गिरिबापू को सुनने के लिए गांव गांव ढाणी से धर्मावलंबी की पंडाल में पहुंचे। कथा के छठे दिन की शिव कथा में मुख्य यजमान प्रकाश रावल के साथ ही यजमान लीलाशंकर सेवक एवं जगदीश मीलए भागीरथमल चौधरी बालाजी कंस्ट्रक्शन कंपनी द्वारा पोथी पूजन किया गया।

कथा में पूर्व राज्यसभा सांसद महाराज कुंवर हर्षवर्धन सिंह, पूर्व विधायक गोपीचंद मीणा, गादीपति पारडा ईटीव्हा नारायण पूरी महाराज, गादीपति फतेहसिंह, कोतवाल शंकरजी पारडा इतवार, गणेश सिंह चौहान, आदि का आतिथ्य प्राप्त हुआ। 'कथा के दौरान गिरिबापू ने आज बताया कि हमें समाज सेवा के कार्य में हमेशा अग्रणी रहना चाहिए यथा जल की सुरक्षा, वृक्षारोपण एवं उनकी सुरक्षा, व्यासन मुक्ति, धार्मिक आयोजनों में सहयोग करना चाहिए और हमें आरोग्य प्रत्यारोप से प्रभावित हुए बिना निरन्तर समाज में

जागृत हेतु प्रयास करते रहना चाहिए। मानव जीवन में हमेशा आहार का बड़ा महत्व है पहला सुख आरोग्य रहना है इसलिए संतुलित एवं संयमित आहार करना चाहिए। बापू ने कथा के दौरान मां भवानी के उद्भव का वृतांत सुनाया और कहा की। जिस मां पिता को पुत्री प्रदान की है वह दुनिया का सबसे बड़ा भगवान व्यक्ति है। उन्होंने कहा की, जिस पिता के घर में बेटे है वह पिता सौभाग्यशाली है बेटे आज के युग की अग्रण को पाने है बेटे घर की लक्ष्मी है, हमारे आँगन की शोभा है।

बालिका शिक्षा पर जोर देते हुए बापू ने कहा की बेटियों को खूब पढ़ाई करवाएं और उन्हें आगे बढ़ाएं आज बेटियां हर क्षेत्र में लडको से आगे है। उन्होंने समाजिक संदेश देते हुए बेटे की शादी ब्याह पर फि जूल खर्च बंद कर लडकी की शादी में इसके नाम से जमा पूजी को पुत्री को आशीर्वाद स्वरूप प्रदान करें। कथावाचक बापू ने आगामी 16 दिसंबर 2,24 को आने वाले आद्रा नक्षत्र की महत्ता बतलाते एक सौ

महाशिवरात्रि के समान बतलाया। उन्होंने कहा कीए व्यक्ति को कर्म अच्छे करने चाहिए इसके बाद पूजा करनी चाहिए बीना अच्छे कर्मों के पूजा व्यर्थ है। उन्होंने कहा किए यदि कोई हमारी निंदा करता है फिर भी हमें उसकी निंदा नहीं करनी है क्योंकि हम जैसा बतथा करते है ऐसा ही व्यवहार हमारे साथ फलित होता है। बापू के मुखरविन्द से कथा श्रवण के दौरान धर्मावलंबियों को उन्होंने माता सती द्वारा महादेव को पाने का हाथ वृतांत बतलाया और कहा कीए अच्छा शिव भक्त वही है जिसमें शिव जैसे गुण विद्यमान हो। उन्होंने कथा में उपस्थित धर्मप्रेमियों से कहा की माता पिता अपने बालकों को शिवभक्ति का दान करें। उन्होंने कहा की जितना बालक आज स्मार्टफोन में अपना समय व्यतीत कर रहा है माता पिता और परीक्षणों को उसे उताना ही समय एक खड़ाक्ष की माला से पंचाक्षर मंत्र का जाप करने से लिए देना चाहिए। कथा के दौरान वागड एवं मेवाड से शिव भक्त एवं समातन धर्म प्रेमी भारी संख्या में उपस्थित रहे।

## धरने पर बैठे कर्मचारियों से मिले विधायक ताराचंद जैन

**उदयपुर, (कास)।** उदयपुर शहर विधायक ताराचंद जैन ने मंगलवार को मोहनलाल सुखाडिया विवि में धरने पर बैठे 327 कर्मचारियों से मुलाकात की और इनकी समस्याओं को सुना। इसके बाद ताराचंद जैन ने इस संबंध में प्रदेश के राज्यपाल कलराज मिश्र से बात कर धरने पर बैठे कर्मचारियों की समस्याओं से अवगत कराया। साथ ही उपमुख्यमंत्री और उच्च शिक्षा मंत्री प्रेमचंद बैरवा से भी बात की। बैरवा ने शीघ्र ही इनकी समस्या का निस्तारण करने का आश्वासन दिया।

जानकारी के अनुसार मोहनलाल सुखाडिया विवि के सेंफ फार्डेंस बोर्ड के तहत 327 कर्मचारी विभिन्न विभागों में कार्यरत है। इन सभी को जनवरी से वेतन नहीं मिला और हाल में ही राज्य

कर कहा कि सभी को दो माह का वेतन शीघ्र ही दिलाया जाएगा और निस्तारण नहीं होने तक सभी 31 जुलाई तक यथावत् काम करें। धरने पर बैठे कर्मचारियों से चर्चा करने के बाद शहर विधायक ताराचंद जैन ने राज्यपाल कलराज मिश्र से बात कर धरने पर बैठे कर्मचारियों की वेतन और अन्य समस्याएं बताई, इस पर राज्यपाल कलराज मिश्र ने राजभवन से जारी करने की जानकारी दी और अब राज्य सरकार के हाथ में होना बताया।

इस पर शहर विधायक जैन ने उप मुख्यमंत्री व उच्च शिक्षा मंत्री प्रेमचंद बैरवा से फोन पर बात कर इस बारे में बताया तो बैरवा ने प्रिंसिपल सैक्रेट्री से बात कर शीघ्र ही इस समस्या का निस्तारण करवाने का आश्वासन दिया।

## पांच हजार लीटर महुआ वाश नष्ट

**बांसवाड़ा, (निर्स)।** पुलिस एवं आबकारी विभाग की संयुक्त कार्यवाही में आबकारी अधिनियम के तहत 11 प्रकरण दर्ज करते हुए लगभग पांच हजार लीटर महुआ वाश नष्ट किया गया। एसपी हर्षवर्धन अग्रवाल द्वारा अवैध शराब की धरपकड के आदेश पर एसपी राजेश भारद्वाज, वृत्ताधिकारी सुर्ववीर सिंह के निर्देशन में सदार थानाधिकारी हिलीप सिंह, कोतवाली थानाधिकारी देवीलाल मीणा, राजतालाब थानाधिकारी दीपक बंजारा एवं आबकारी थाने की संयुक्त टीमों ने विभिन्न स्थानों पर कार्यवाही करते हुए लगभग 5 हजार लीटर महुआ वाश नष्ट किया। कसारवाडी थाना पुलिस ने अवैध शराब परिवहन के मामले में एक प्रकरण दर्ज करते हुए मोटोर साईकिल जब्त की है वहीं फरार चल रहे दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है।

## ओ.बी.सी. मोर्चा के कार्यकर्ता हर लाभार्थी के घर तक पहुंचे : चंचालाल गेदर

**राजसमंद, (निर्स)।** भाजपा जिला ओबीसी मोर्चा की जिला बैठक ओबीसी मोर्चा जिलाध्यक्ष जवाहर जाट की अध्यक्षता व मोर्चा के प्रदेशाध्यक्ष चंचालाल गेदर एवं भाजपा जिलाध्यक्ष मानसिंह बाहरट के मुख्य आतिथ्य में भाजपा कार्यालय पर आयोजित हुई।

इस अवसर पर भाजपा लोकसभा मिडिया संयोजक नब्दा शंकर पालीवाल ने बताया कि बैठक को सम्बोधित करते प्रदेशाध्यक्ष गेदर ने ओबीसी कार्यकर्ताओं से आह्वान किया कि मोदी सरकार की योजनाओं के लाभार्थी के घर तक कार्यकर्ता पहुंच कर उनका सम्मान कर भाजपा के पक्ष में मतदान के लिए प्रेरित करें। वही भाजपा जिलाध्यक्ष बाहरट ने आह्वान किया कि अबकी बार 400 पार के नारे को सार्थक बनाने के लिए कार्यकर्ता हर बूध 400 पार में अपनी पहला साबित करें। बैठक की अध्यक्षता करते जिलाध्यक्ष जाट ने प्रदेश नेतृत्व को विश्वास दिलाया कि मोर्चा के कार्यकर्ता दिन रात एक कर मोदी



भाजपा ओबीसी मोर्चा की जिला बैठक को मोर्चा के प्रदेशाध्यक्ष चंचालाल गेदर ने सम्बोधित किया।

सरकार को जनकल्याण कारी योजनाओं को जनता तक पहुंचा कर राजसमंद सीट को लाकों वोटों से जिताएंगे। इस दौरान प्रदेश महामंत्री महामंत्री पुष्कर तेली, ज्योत्सनासिंह

चौहान, खुसकमल कुमावत, हुकमी चंद गाडरी ने भी सम्बोधित किया। संचालन जिला महामंत्री सत्यदेव सिंह चारण ने किया। इस दौरान श्यामसुन्दर माली, कालू राम जाट, भंवरलाल

कुमावत, गहरीलाल वैष्णव, सीताराम कुमावत, प्रमोद सेन, मांगीलाल गुर्जर, नवलसिंह, संजय प्रजापत, लक्ष्मण प्रजापत, शंकरलाल गाडरी सहित जिला कार्यकर्ता सस्त्र उपस्थित थे।

## सार-समाचार

## इलाजी की बारात निकाली



**कपासन, (निर्स)।** कपासन नगर सहित क्षेत्र में मंगलवार को अष्टमी पर्व पर रंगों की होली खेली गई। परंपरा के अनुसार कस्बे में इलाज जी की बारात निकाली गई। नगर में रंगों की होली पर्व अष्टमी को मनाया जाता है। जिसके चलते शौतला माता की पूजा के बाद कस्बे में जम कर होली खेलना शुरू किया। सबसे पहले बच्चों ने टोलियों में निकल कर रंगोत्सव की धूम शुरू की। इसके बाद चौराहों, मोहल्लों, गलियों आदि स्थानों पर डीजे लगा कर जमकर नृत्य करते हुए लोगों ने एक दूसरे को गुलाल अबीर से सरोबर कर होली खेली। दोपहर बाद दूल्हे बने इलाजी ने बंदोलना खाया और चारपुजा मंदिर से निकाली की गई। बारात ढोल धमाकों से सृष शुरू हुई, जो इलाजी चोक, पीपली बाजार होती हुई डाणी चबूतरा से पुलिस चौकी के बाहर पहुंची। जहां हाकमों और अधिकारियों को सम्बोधित करते हुए खुला फागोत्सव गा कर मनोरंजन किया गया।बारात इसके बाद नया बाजार होते हुए कचहरी विद्यालय परिसर स्थित भेरुजी बावणी के चहां जाकर दर्शन भी किया गया।इस दौरान सीआई रतन सिंह सहित आदि पुलिस जाता तैनात रहा।

## पेंथर के हमले में पिता-पुत्र घायल

**उदयपुर, (कास)।** जिले के फलासिया थाना क्षेत्र उमरिया गांव में पेंथर ने घर में घुस कर पिता पुत्र को घायल कर भाग गया। जिसे वन विभाग की रेस्क्यू टीम ने ट्रेंकुलाईज किया। प्राप्त जानकारी के अनुसार मंगलवार सवेरे फलासिया थाना क्षेत्र उमरिया गांव निवासी हरकरा पुत्र भूरजी सागरीया तथा उसके पुत्र दिनेश पर पेंथर हमला कर फरार हो गया। इसकी सूचना मिलने पर एएसआई इक्षरलाल ने मौके पर पहुंच दोनो पिता पुत्र को घायलवस्था में मादड़ी बाघपुर चिकित्सालय में भर्ती कराया। सवेरे गांव में शेर आने की सूचना लेने के लिए टायमीणों के चिल्लाने पर हरकरा और दिनेश मकान के बाहर निकले। इसी दौरान सामने से पेंथर को आता देख वापस मकान में घुसे। इसी दौरान पेंथर भी मकान में घुस गया और हमला करते हुए दोनो को घायल करता हुआ दूसरे दरवाजे से पहाड़ियों की तरफ भाग गया। इसको देख ग्रामीणों की भीड़ जमा हो गई। फलासिया थाने के एएसआई इक्षरलाल ने मौके पर पहुंच कर उच्चाधिकारियों एवं वन विभाग को सूचना दी। इस पर मादड़ी वन नाका के फोरस्टर दीपसिंह मौके पर पहुंचे। जहां उदयपुर से शूटर डीपी शर्मा व वनपाल जितेंद्रसिंह ने मौके पर पहुंच पेंथर को ट्रेंकुलाईज कर कब्जे में लिया।

## युवक ने की आत्महत्या

**उदयपुर, (कास)।** शहर के बडगांव थाना क्षेत्र में स्थित विला में मित्र के यहां आए युवक ने फांसी लगा आत्महत्या कर ली। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पौडित मनीष शर्मा (34) पुत्र राजमन शर्मा निवासी डेगाना नागौर हॉल पश्चिम में बडगांव पश्चिम स्थित माडपट ग्रामीणों की भीड़ में सिधियों की रैलींग पर फांसी लगा आत्महत्या कर ली। मनीष शहर में होटल लीज पर लेने का काम करता था एवं कोरोना से पूर्व होटल लीज पर लेने के कारण व कर्ज में डूब गया था। जिसके चलते मानसिक तनाव में रहता था। पन्द्रह दिन पूर्व वह अपना मित्र बहादुर स्थित माडपट सेडा विला के संचालक विशाल के पास आकर रह रहा था एवं काम भी कर रहा था। जहां 1 अप्रैल को उसने विला की सिधियों पर फांसी लगा ली। इसकी सूचना मिलने पर पुलिस ने मौके पर पहुंच कर मृतक को निचे उतार एमबी चिकित्सालय मोर्चरी में रखवा परीक्षणों को सूचना दी। मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परीक्षणों को सौंप दिया।

## उदयपुर जिले में मिले 6 कोरोना रोगी

**उदयपुर, (कास)।** उदयपुर जिले में मंगलवार को कोविड के 58 सैम्पल लेकर जांच की गयी जिसमें 6 कोरोना संक्रमित पाये गये।इन्हें मिलाकर 25 फिक्टव रोगी अभी होम आइसोलेशन में है। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ शंकर एच बामनिया ने बताया कि मंगलवार को कोविड के 58 सैम्पल लेकर जांच की गयी जिसमें 52 नेगेटिव एवं 6 पॉजाटिव पाये गए। इसमें चार मरीज शहरी क्षेत्र से है। दो मरीज ग्रामीण क्षेत्र से है। पोजिटिव आये रोगी केराव नगर यूनिवर्सिटी रोड, भोपाल पुरा, साइकल चौराहा, फतेहपुर,क़डा बडगांव और भुवना क्षेत्र से है।पोजिटिव रोगी के घर जाकर परिवार और क्लोज कंटेक्ट की हिस्ट्री ली। रोगीयो को 7 दिनों तक आइसोलेशन में रहने के लिए पाबंद किया गया। उन्होंने बताया कि 58 अब तक कुल 77357 कोरोना पॉजाटिव आए।

## एडीजे ने बालिकाओं को किया जागरूक

**उदयपुर, (कास)।** जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के अध्यक्ष के निर्देशानुसार प्राधिकरण सचिव एडीजे कुलदीप शर्मा ने कस्तूरबा गांधी छात्रावास गोगुंदा की बालिकाओं को कार्य स्थल पर महिलाओं के उत्पीडन को रोकने व वरिष्ठ नागरिकों के अधिकारों के बारे में जागरूक किया। एडीजे शर्मा ने बताया कि सरकारी एवं गैर सरकारी संस्थाओं में कार्यस्थल पर यौन उत्पीडन कर्मचारी को अनिवार्य है। शर्मा ने पाँक्सो कानून, सीनियर सिटीजन मॉड्यूल, साइबर क्राइम से बचने, नि:शुल्क विधिक सहायता, पाँक्सो से पीडित प्रतिकर योजना, बाल विवाह रोकने अभियान आदि विषयों पर बालिकाओं को जागरूक किया।

## अवैध गांजे सहित आरोपी दबोचा

**उदयपुर, (कास)।** शहर के बडगांव थाना पुलिस ने तलाशी अभियान के दौरान अवैध गांजा जब्त कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गायल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक कैलाश चन्द्र खटीक के सुपरविजन में बडगांव थानाधिकारी पूर्णसिंह के नेतृत्व में गटित दल ने कार्यवाही करते हुए बालू पुत्र लखमा की निवासी गायरियों का गुड्डा भील बस्ती कदमाल बडगांव को गिरफ्तार कर इसके कब्जे से 2 किलो 130 ग्राम अवैध गांजा जब्त कर प्रकरण दर्ज किया।

## स्थाई वारंटी गिरफ्तार

**उदयपुर, (कास)।** ऋषभदेव थाना पुलिस ने चौदह वर्ष से फरार स्थाई वारंटी को गिरफ्तार किया। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गायल के निर्देश पर पुलिस मुख्यालय द्वारा जारी 100 दिवसीय कार्ययोजना के तहत चलाए जा रहे तलाशी अभियान के दौरान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अंजना सुखवाल, पुलिस उप अधीक्षक राजीव राहट के सुपरविजन में ऋषभदेव थानाधिकारी घनश्यामसिंह के नेतृत्व में गटित दल ने चौदह वर्ष से फरार स्थाई वारंटी प्रकाश भाई पुनावाला पुत्र लालू उर्फ लटू भाई पुनावाला भण्डारी मईदपुरा ग्लले मंदिर रोड रामजी मंदिर की चाल पुलिस थाना मोईदपुरा सूरत को गिरफ्तार किया। आरोपी वर्ष 2010 से फरार था।

## सी.पी. जोशी ने भरा नामांकन

**चित्तौडागढ़, (निर्स)।** भाजपा प्रदेश अध्यक्ष एवं चित्तौडागढ़ लोकसभा से भाजपा के प्रत्याशी सीपी जोशी ने आज अपना नामांकन भरा। इससे पूर्व ईनाणी सेंटर में विशाल नामांकन रैली का आयोजन किया गया, जिसमें मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी, डॉ. प्रेमचंद बैरवा, पुर्ण नेता प्रतिपक्ष राजेश राठी, वरिष्ठ नेता पूर्व कैबिनेट मंत्री श्रीचंद कृपलानी, कैबिनेट मंत्री श्यावर सिंह नेता, हेमंत मीणा, राज्य मंत्री गौतम दक, हीरा लाल नगर, राज्यसभा सांसद चुन्नोलाल गारासिया, विधायक अर्जुनलाल जौनार, उदयलाल डांगी, डॉ. सुरेश धाकड, चंद्रगुप्त सिंह चौहान, गोपाल कुमावत, रवींद्र श्रीमाली, कलस्टर प्रभारी प्रभु लाल सैनी, संभाग सह प्रभारी मिथिलेश गौतम, प्रदेश मंत्री पिकेश पोरवाल, प्रदेश अध्यक्ष कार्यक्रम प्रवास संयोजक श्रवण सिंह राव, लोकसभा सह प्रभारी आनंद गर्ग, पूर्व विधानसभा अध्यक्ष शांतिपाल चपलते, पूर्व विधायक नरपत सिंह राजवी, अशोक नवलखा, बन्नीलाल जाट, रणधीर सिंह भिंडर, दली चंद डांगी, धर्म नारायण जोशी, ललित ओत्तवाल,सहकारिता प्रकोष्ठ प्रदेश संयोजक प्रमोद सामर, प्रदेश सह कोषाध्यक्ष अनिल शिशोदिया, उदयपुर देहात प्रभारी डा आई एवं सचिव,डूंगरपुर प्रभारी कमलेश पुरोहित, राजसमंद सह प्रभारी हर्षवर्धन सिंह रुद, गौरव त्यागी सहित जनप्रतिनिधि, पार्टी के पदाधिकारी, कार्यकर्ता और जन समूह उपस्थित रहा।